

GRIFFN_N.TTF

GriffonShadow

AAABBBCCDDDEEEFFGHIIJKLL[CMNNŃOOĀPPRRŃŠSTŤŮŰŲŶŸŹZŽ
AAABBBCCDDDEEEFFGHIIJKLL[CMNNŃOOĀPPRRŃŠSTŤŮŰŲŶŸZŽ

0123456789

-.,:;?!.."-

V CĚZAREI ŽIL ISTÝ MUŽ MENOM KORNĚLIUS, STOTNÍK KOHORTY, ZYVAJ ITALSKÁ. BOL NÁBOŽNÝ A BOHABOJNÝ S CELÝM SVOJÍM DOMOM. DÁVAL VEĽA ALMUŽIEN TUDU A USTAVIČNE SA MODLIL K BOHU. RAZ OKOLO TRETEJ HODINY POPOLUDŇ VIDEL JASNE VO VIDEŇÍ BOŽIEHO ANJELA, AKO PRICHÁDZA K NEMU A OSLOVUJE HO: „KORNĚLIUS!“ ALE ON NA NEHO NEADEL A PREKAKNUTÝ POVEĎAL: „ČO JE, PANE?“ ODPOVEĎAL MU: „TVOJE MODLITBY A TVOJE ALMUŽNY VYSTÚPILI PRED BOŽIU TVÁR A ON SI NA NE SPOMENUL. A TERAZ POSLI MUŽOV DO JOPPE A ZAVOLAJ SI ŠIMONA S PRÍMENÍM PETER; BÝVA V ISTÉHO ŠIMONA, GARBIARA, ČO MÁ DOM PRI MURI.“ A KEĎ ANJEL, ČO S NÍM HOVORIL, ODÍŠIEL, ZAVOLAL SI DVOCH SLUHOU A NÁBOŽNÉHO VOJAKA Z TÍCH, ČO MU BOLI PODRIADENÍ, VŠETKU IM POROZPRÁVAL A POSLAL ICH DO JOPPE. NA DRUHÝ DEŇ, KEĎ BOLI NA CESTE A BLÍŽILI SA K MESTU, PETER VYŠIEL OKOLO POLUDNIA NA STRECHU MODLIŤ SA. KEĎ VYHLADOL, CHCEL JEŠŤ. KÝM MU PRIPRAVOVALI, PADOL DO VYTRŽENIA. VIDEL OTVORENÉ NEBO A ZOSTUPOVAŤ AKŤSI NÁDOBU, AKO VEĽKÉ PRESTIERADLO, SPŮŠŤANÉ ZA ŠTYRI ROHY NA ZEM. BOLI V NEJ VŠETKY DRUHÝ ŠTVORNOŽCOV, ZEMEPLAZOV A NEBESKÉ VTÁCTVO. I ZAZNEL MU HLAS: „PETER, VSTAŇ, ZABŤJAJ A JEDZI!“ ALE PETER POVEĎAL: „NIJAKÝM ČINOM, PANE, VEĎ SOM NIKDY NEJEDOL NIČ POŠKYRNENÉ A NEČISTÉ.“ ALE HLAS SA MU OZVAL ZNOVA, DRUHÝ RAZ: „ČO BOH OČISTIL, TY NENAZŤVAJ POŠKYRNENÝM.“ TOTO SA OPAKOVALO TRI RAZY A HNEĎ BOLA NÁDOBA VZATÁ DO NEBA. KÝM BOL PETER V ROZPAKUCH, ČO TO BOL ZA ŮKAZ, KTORÝ VIDEL, ZASTALI PRI BRÁŇE MUŽI, KTORÝCH POSLAL KORNĚLIUS, A DOPYTovali SA NA ŠIMONOV DOM. ZAVOLALI A PŤTALI SA, ČI TAM BÝVA ŠIMON S PRÍMENÍM PETER: AKO PETER PREMŤŠIAL O VIDEŇÍ, DUCH MU POVEĎAL: „HCADAJŤ TA TRAJA MUŽI. VSTAŇ TEDA, ZŤŮ DOLU A BEZ VÁHANIA CHŮĎ S NIMI, LEBO SOM ICH JA POSLAL.“ PETER ZIŠIEL K MUŽOM A POVEĎAL: „JA SOM TEN, KTORÉHO HĎADÁTE. KVŮLI ČOMU STE PRIŠLI?“ ONI POVEĎALI: „STOTNÍK KORNĚLIUS, SPRAVODLIVÝ A BOHABOJNÝ MUŽ, KTORÉMU CELÝ ŽIDOVSKÝ NÁROD VYDÁVA SVEDECTVO, DOSTAL POKYN OD SVÄTÉHO ANJELA ABY SI ŤA POZVAL DO DOMU A VYPOČUL TVOJE SLOVÄ.“ ZAVOLAL ICH TEDA ONU A PONOSTIL. NA DRUHÝ DEŇ VSTAL A ŠIEL S NIMI A NIEKTORÍ BRATIA Z JOPPE HO SPREVÄDZALI. V ĎALŠÍ DEŇ PRIŠIEL DO CĚZAREI. KORNĚLIUS ICH UŽ ČAKAL SPOLU S POZVANÝMI PRŤBOŽNÝMI A NAJBLIŽŠÍMI PRIATECMI. KEĎ PETER PRICHÄDZAL, KORNĚLIUS MU VYŠIEL V ŮSTRETÝ, PADOL MU K NOHÄM A POKLONIL SA. ALE PETER HO ZUVIHOĎ A POVEĎAL MU: „VSTAŇ, AJ JA SOM LEN ĆLOVEK.“ AKO SA S NÍM ROZPRÄVAL, VOŠIEL ONU A NAŠIEL TAM MNOHU ZHROMÄŽDENŤCH. I POVEĎAL IM: „VY VIETE, ŽE ŽID SA NESMIE SPOĎČIŤ ANI STRETNŮŤ S ČUDZINCOM. ALE MNE BOH UKÄZAL, ŽE NEMÄM NIKOHU NAZŤVAŤ POŠKYRNENÝM ALEBO NEČISTÝM ĆLOVEKOM. PRETO SOM PRIŠIEL BEZ VÄHANIA, KEĎ STE MA POZVALI. A PŤTAM SA, KVŮLI ČOMU STE MA POZVALI?“ KORNĚLIUS POVEĎAL: „SŮ TO ŠTYRI DNI PRÄVE V TŮTO HODINU, ČO SOM SA O TRETEJ HODINE POPOLUDŇ MODLIL VO SVOJOM DOME. TU PREDU MNOU ZASTAL MUŽ V BIELOM OBEVE A POVEĎAL MI: „KORNĚLIUS, TVOJA MODLITBA JE VYSLYŠANÄ A BOH SI SPOMENUL NA TVOJE ALMUŽNY. POSLI TEDA DO JOPPE A ZAVOLAJ SI ŠIMONA S PRŤMENÍM PETER; BÝVA V DOME GARBIARA ŠIMONA PRI MURI.“ HNEĎ SOM TEDA POSLAL PO TEBA A TY SI DOBRE UROBIL, ŽE SI PRIŠIEL. A TERAZ SME MY VŠETCI TU PRED BOŽIU TVÄR, ABY SME VYPOČULI VŠETKU, ČO TI PÄN PRIKÄZAL.“ VTEĎ PETER OTVORIL ŮSTA A POVEĎAL: „NAOZAJ POZNÄVAM, ŽE BOH NENADŇŽA NIKOMU, ALE V KAŽDOM NÄRODE MU JE MILÝ TEN, KTO SA HO BOJŤ A KONÄ SPRAVODLIVO. SYNOM IZRAELA ZOSLAL SLOVO A ZVESTOVAL POKOJ SKRZE JEŽIŠA KRISTA; ON JE PÄNOM VŠETKŤCH: VY VIETE, ČO SA POČŮŮC OD GALILEY PO KRSTE, KTORÝ HLÄSAL JÄN, DIALO PO CELEJ JUDEI; AKO BOH POMAZAL JEŽIŠA Z NAZARETA DUCHOM SVÄTÝM A MOCOU A ON CHODIL, DOBRE ROBIL A UZURAVOVAL VŠETKŤCH POSADNŮŤCH DIABLOM, LEBO BOL S NÍM BOH. A MY SME SVEDKAMI VŠETKÉHO, ČO UROBIL V JUDEJSKEJ KRAJINE I V JERUZALEME. ALE ZAVESILI HO NA OBEVO A ZABILI. BOH HO TREŤIEHO DŇA VZKRIESIL A DAL MU, ABY SA ZJAVIL – NIE VŠETKÉMU TUDU, ALE SVEDKOM, KTORŤCH BOH VOPRED URČIL, NÄM, ČO SME S NÍM PO JEHO ZMŤTVYCHVSTANŤI JEDLI A PILI. A PRIKÄZAL NÄM, ABY SME TUDU HLÄSALI A DOSVEDČOVALI, ŽE TO JEHO BOH USTANOVIL ZA SUDCU ŽIVŤCH I MŤTVYCH. JEMU VYDÄVÄJŮ VŠETCI PROBOCI SVEDECTVO, ŽE PRE JEHO MENO DOSIAHNE ODPUSTENIE HRIECHOV KAŽDŮ, KTO V NEHO VERŤ.“ KÝM PETER TOTO HOVORIL, ZOSTŮPIL DUCH SVÄTŤ NA VŠETKŤCH, ČO POČŮVALI SLOVO. A VERIACI Z OBBIEZKY, ČO PRIŠLI S PETROM, ŽASLI, ŽE SA DÄR DUCHA SVÄTÉHO VYLIAL AJ NA PUHANOV, LEBO ICH POČULI HOVORIŤ JAZYKMI A VEĽEBIŤ BOHA. VTEĎ PETER POVEĎAL: „MŮŽE EŠŤE NIEKTO ZABRÄNIŤ, ABY BOLI VODDU POKRSTENŤ TŤ, ČO DOSTALI DUCHA SVÄTÉHO TAK AKO MY?“ A ROZKÄZAL ICH POKRSTIŤ V MENE JEŽIŠA KRISTA. POTOM HO PROSILI, ABY U NICH NIEKUDKO DNŤ ZOSTAL.